

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «24» августа 2022 года

№ 1005/46-22-6

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о Благодарственном письме Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 25.01.2012 № 513/33-12-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение о Благодарственном письме Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 25.01.2012 № 513/33-12-4 (далее Положение), следующие изменения:
- 1) в пункте 1 слова «общественно-полезную» заменить словами «общественно полезную»;
  - 2) пункт 4 изложить в следующей редакции:
  - «4. Инициатором поощрения Благодарственным письмом может выступать:
- а) депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (далее депутат) по форме, установленной в приложении 1 к настоящему Положению;
- б) мэр города, первый вице-мэр (первые вице-мэры) города, вице-мэры города, управляющий делами администрации города, руководитель организации независимо от ее организационно-правовой формы и формы собственности по форме, установленной в приложении 3 к настоящему Положению.»;
  - 3) дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:
- «4.1. В течение финансового года Благодарственным письмом могут быть поощрены:
  - а) не более 10 (десяти) претендентов по представлению от каждого депутата;
- б) не более 30 (тридцати) претендентов по ходатайствам от инициаторов поощрения, указанных в подпункте «б» пункта 4 настоящего Положения.

Квоты на поощрение Благодарственным письмом могут быть использованы только в текущем финансовом году.»;

- 4) пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Инициатор поощрения Благодарственным письмом направляет председателю Городской Думы города Южно-Сахалинска (далее председатель Городской Думы) ходатайство с сопроводительным письмом. К ходатайству прилагается характеристика, оформленная в произвольной форме и подписанная инициатором поощрения; заявление о согласии лица, предоставляемого к поощрению, на обработку его персональных данных

в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 6, статьями 7, 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Поступившие документы председатель Городской Думы направляет в Комитет для проверки документов на соответствие требованиям, установленным настоящим Положением.»;

- 5) в пункте 6 слова «депутатом» и «депутату Городской Думы» заменить словами «инициатором поощрения» и «инициатору поощрения» соответственно;
- 6) пункт 7 дополнить предложением следующего содержания: «В случае если инициатором поощрения выступают лица, указанные в подпункте «б» пункта 4 настоящего Положения, контроль за исполнением решения Комитета возлагается на председателя Городской Думы.»;
  - 7) приложение 1 к Положению изложить в следующей редакции (приложение 1);
- 8) в нумерационном заголовке приложения 2 к Положению о Благодарственном письме городского Собрания города Южно-Сахалинска слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы»;
  - 9) Положение дополнить приложением 3 следующего содержания (приложение 2).
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев